



## Юными журналистами совместно с пресс-службой следственного управления подготовлен видеосюжет о кадетах



Юные журналисты, занимающиеся в детской студии телемастерства г. Ижевска, при содействии пресс-службы следственного управления СК России по Удмуртской Республике подготовили видеосюжет об учащихся кадетского класса имени Андрея Касимова под патронатом СК России Кожильской средней школы Бalezинского района.

Будущие журналисты познакомились с кадетами во время памятных мероприятий, посвященных 78-ой годовщине начала Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., для участия в которых кадеты приехали в г. Ижевск. Ребята поделились со сверстниками своими впечатлениями об участии во всероссийской акции «Дорога Памяти», приуроченной ко Дню Победы, рассказали о помощи ветеранам, своих планах на будущее и уже имеющихся достижениях.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1370656>